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ZASADY BEZPIECZEŃSTWA

- Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi on zostać wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela 
serwisowego lub osobę o podobnych kwalifikacjach w celu uniknięcia zagrożenia.

- Zawsze odłączaj wtyczkę zasilania podczas przenoszenia lub czyszczenia tego urządzenia. Podczas odłączania urządzenia 
od sieci najpierw wyłącz je przyciskiem, a następnie odłącz wtyczkę. Nie szarp za kabel zasilający.

- Grzejnik przeznaczony jest do użytku w pomieszczeniach. Nie używaj go na zewnątrz!

- Grzejnik nie może znajdować się bezpośrednio pod gniazdkiem elektrycznym.

- Nie dotykaj metalowej obudowy, ponieważ nagrzewa się ona podczas pracy. Trzymaj grzejnik z dala od dzieci, aby 
uniknąć ryzyka poparzenia. Po wyłączeniu urządzenia odczekaj kilkanaście minut aby grzejnik ostygł, w celu bezpiecznego 
włożenia do opakowania.

- Produkt przeznaczony jest do użytku domowego.

- Nie pozostawiaj grzejnika bez nadzoru podczas użytkowania. Trzymaj grzejnik w miejscu niedostępnym dla dzieci.

- Zachowaj bezpieczną odległość od materiałów łatwopalnych i wybuchowych, aby uniknąć pożarów i wybuchów.

- Wkładanie elementów do obudowy lub siatki ochronnej grzejnika jest surowo zabronione. Może to spowodować 
porażenie prądem. 

- Jeśli zamierzasz przez dłuższy czas nie korzystać z grzejnika, odłącz wtyczkę z gniazdka.

- Przed włączeniem grzejnika należy się upewnić czy jakikolwiek element grzejnika nie jest uszkodzony. W przypadku 
uszkodzenia obudowy, grzałki, przewodu lub wtyczki, grzejnik nie może być podłączony do zasilania.

- Nie należy dzielić gniazda z innymi urządzeniami elektrycznymi. Istnieje ryzyko pożaru spowodowane nadmiernym 
obciążeniem.

- Samodzielne rozkręcanie grzejnika jest surowo zabronione. W przypadku uszkodzenia grzejnika należy zwrócić się o 
pomoc do serwisu WARMTEC.

- Dzieci mogą przebywać w pobliżu urządzenia tylko pod stałą kontrolą osób dorosłych. 

- Unikaj używania przedłużacza, ponieważ może się on przegrzać i spowodować pożar.

◦ Dzieci w wieku poniżej 8 lat nie mogą korzystać z urządzenia. Z urządzenia mogą korzystać dzieci w wieku od 8 lat i starsze 
oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także osoby z brakiem 
doświadczenia i wiedzy pod warunkiem, że zostały one objęte nadzorem lub zostały poinstruowane w zakresie obsługi 
urządzenia w sposób bezpieczny i rozumieją związane z tym zagrożenia. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem. 
Czyszczenie i konserwacja urządzenia nie może być wykonywana przez dzieci.

- Nigdy nie umieszczaj grzejnika w miejscu, gdzie może dojść do kontaktu z wodą, np. w pobliżu wanny, prysznica lub 
innego pojemnika z wodą. Urządzenia o klasie ochrony IP20 nie mogą być instalowane w żadnej ze stref ochronnych w 
łazienkach.

- Urządzenie podłączaj do gniazda pasującego do wtyczki grzejnika. Wymagania dotyczące gniazdka i zasilania: AC 230V, 
częstotliwość 50 Hz.

- Podczas pierwszego uruchomienia grzejnika może pojawić się charakterystyczny nieprzyjemny. Zaleca się włączenie 
urządzenia na 10–20 minut w dobrze wentylowanym pomieszczeniu przed jego właściwą instalacją.

UWAGA!
Przed przystąpieniem do instalacji i eksploatacji urządzenia, należy zapoznać się z instrukcją obsługi. W związku z ciągle 
trwającymi pracami w celu poprawy jakości wyrobu, do projektu produktów mogą zostać wprowadzone zmiany, 
nieuwzględnione w niniejszej instrukcji, jednak nie pogarszające właściwości użytkowych produktu. Najnowsza wersja 
instrukcji jest dostępna pod następującym adresem internetowym: www.warmtec.pl
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- Nie wolno przykrywać grzejnika.
- Nie używaj tego grzejnika w małych pomieszczeniach, w których przebywają osoby, które nie mogą opuścić 
pomieszczenia samodzielnie, chyba, że znajdują się pod opieką.

Deklaracja zgodności jest dostępna pod następującym adresem internetowym: www.warmtec.pl/deklaracje

UWAGA: 
- Niektóre części tego produktu mogą stać się bardzo gorące i spowodować oparzenia. Szczególną uwagę należy zwrócić 
na dzieci i osoby wymagające szczególnej opieki.

BUDOWA URZĄDZENIA

Panel sterowania

Wylot powietrza

Obudowa

Wlot powietrza

Nóżki na kółkach

PANEL STEROWANIA

1. Temperatura minimalna

2. Pokrętło regulacji temperatury

3. Temperatura maksymalna

4. Urządzenie jest włączone i pracuje 
z maksymalną mocą

5. Urządzenie jest wyłączone 

6. Urządzenie jest włączone i pracuje z 
ograniczonym poborem mocy do połowy



WSKAZÓWKI DO PRAWIDŁOWEGO UŻYWANIA SPRZĘTU

W przypadku przechowywania lub transportowania grzejnika w niskiej temperaturze (jeśli 
powstają krople rosy) przed podłączeniem urządzenia do prądu konieczne jest odczekanie co 
najmniej dwóch godzin w temperaturze pokojowej, do chwili jego uruchomienia.

Przed podłączeniem panelu do gniazdka upewnij się, że 
jego parametry są właściwe (AC 230 V, 50 Hz, gniazdko z 
uziemieniem).

URZĄDZENIE POD NAPIĘCIEM

Należy prawidłowo
uziemić urządzenie

! UWAGA

CZĘŚĆ LICZBA

1Grzejnik konwektorowy EGB

1
Zestaw montażowy nóżek:
- nóżka na kółkach 2 szt.
- śruba motylkowa 2 szt.

1Instrukcja obsługi

1Karta gwarancyjna

Po zakupie grzejnika należy koniecznie sprawdzić, czy zestaw zawiera wszystkie elementy 
zgodne ze spisem zawartości opakowania, a samo urządzenie jest wolne od uszkodzeń 
mechanicznych i działa prawidłowo. W czasie obowiązywania gwarancji należy zachować 
dowód zakupu wraz z kartą gwarancyjną i opakowaniem.

SKŁAD ZESTAWU
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Instrukcja dla montażu grzejnika na nóżkach

1. Umieść grzejnik spodem do góry na miękkiej bawełnianej 
ściereczce lub dywanie. Ewentualnie ułóż urządzenie 
frontem do góry, na poziomej powierzchni, która nie będzie 
utrudniała montażu nóżek.

2. Zamontuj nóżki w odpowiednim miejscu dolnej części 
urządzenia, a następnie przymocuj za pomocą śrub 
motylkowych. (Rys. 1)

Usterki

W przypadku, gdy urządzenie nie grzeje, należy sprawdzić czy grzejnik jest podłączony do 
gniazdka, następnie czy urządzenie jest włączone. W przypadku stwierdzenia dalszych 
problemów z działaniem grzejnika, należy kontaktować się z autoryzowanym serwisem.

! Wszelkie naprawy poza autoryzowanym serwisem powodują utratę gwarancji.

Przygotowanie do pracy

3. Po zainstalowaniu grzejnika podłącz go do gniazda zasilającego.

Nie zaleca się podłączania grzejnika do tego samego gniazda elektrycznego co inne 
urządzenia o dużym poborze mocy!

2. Ustaw urządzenie w stabilnej pozycji, zgodnie z instrukcją instalacji.

4. Ustaw przycisk zasilania znajdujący się pod panelem sterowania w wybranym trybie pracy.

UWAGA! Podczas pierwszego uruchomienia może pojawić się nieprzyjemny zapach, który 
zniknie po 10-20 minutach pracy urządzenia.

1. Przed pierwszym użyciem usuń naklejki ochronne z przedniego panelu.

UWAGA! Nie wolno uruchamiać grzejnika przed założeniem nóżek.

INSTALACJA URZĄDZENIA
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OBSŁUGA URZĄDZENIA

Nie wyłączaj urządzenia poprzez wyciągnięcie wtyczki z gniazda zasilającego. !

Ustawienie temperatury

Za regulację temperatury odpowiada termostat. Obrót pokrętła termostatu zgodnie z ruchem 
wskazówek zegara podnosi temperaturę, obrót w przeciwną stronę obniża ją. Po włączeniu 
urządzenia należy obrócić pokrętło regulacji temperatury do punktu MAX. Temperatura w 
pomieszczeniu będzie stopniowo wzrastać. Gdy temperatura w pomieszczeniu osiągnie 
żądaną wartość, przekręć pokrętło regulacji temperatury w kierunku przeciwnym do ruchu 
wskazówek zegara, aż usłyszysz kliknięcie. Będzie to oznaczać, że grzejnik przestał zwiększać 
temperaturę w pomieszczeniu.

Uruchomianie urządzenia

Podłącz urządzenie do gniazdka, a następnie ustaw przycisk zasilania znajdujący się pod 
panelem sterowania w wybranym trybie pracy (połowa lub pełna moc grzewcza). Przekręć 
pokrętło termostatu na górnym panelu w prawo, aby uruchomić urządzenie i ustawić 
preferowaną moc ogrzewania. 

Różnica między temperaturą włączenia a wyłączenia względem ustawionej wartości 
może wynosić od 0,1℃ do 3℃, w zależności od wielkości oraz poziomu izolacji 
termicznej pomieszczenia. W przypadku dużych przestrzeni lub wnętrz narażonych 
na szybkie wychładzanie zaleca się ustawienie temperatury o 2–3℃ wyższej niż 
docelowa, aby zapewnić skuteczniejsze działanie grzejnika.

!

wyłącza grzejnika. Jeśli chcesz wyłączyć grzejnik, użyj przełącznika. 

Przełączniki mocy grzewczej należy ustawić w pozycji środkowej, po czym odczekać kilka 
sekund i odłączyć przewód zasilający z gniazda. Obrót pokrętła termostatu do pozycji min. nie

Wyłączanie urządzenia

Ze względów bezpieczeństwa grzejnik wyposażony jest w automatyczny wyłącznik, który pełni 
rolę ochrony przed przegrzaniem. W przypadku przegrzania grzejnik wyłącza się samoczynnie. 
Po usunięciu przyczyny przegrzania urządzenie automatycznie wznowi pracę.

Ochrona przed przegrzaniem
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CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

lub wilgotną gąbką. 
2. Do czyszczenia i konserwacji nie wolno stosować środków ściernych, pieniących się 
detergentów ani rozpuszczalników.

temperatura od –25°C do +30°C, wilgotność od 40% do 90%;

4. Zalecane warunki pracy i przechowywania:

3. Czyszczenie przestrzeni za grzejnikiem ściennym jest bardzo proste — wystarczy nacisnąć 
dwa zatrzaski z tyłu urządzenia i odchylić je do przodu. Po zdjęciu konwektora można 
wyczyścić powierzchnię, na której był zamontowany. Po zakończeniu czynności należy 
ponownie umieścić urządzenie w pozycji roboczej.

Pamiętaj, że urządzenie nie wymaga specjalnej konserwacji, jednak aby zapewnić jego 
długą i bezawaryjną pracę, należy o nie odpowiednio dbać, postępując w następujący 
sposób:

b) podczas przechowywania: 
temperatura od –20°C do +80°C, wilgotność od 40% do 90%.

1. Obudowę grzejnika należy okresowo przecierać miękką, niepylącą ściereczką 

a) podczas użytkowania konwektora: 

Przed przystąpieniem do jakichkolwiek czynności (lub przed opuszczeniem pomieszczenia 
na dłuższy czas) należy odłączyć urządzenie od zasilania i upewnić się, że urządzenie nie jest 
gorące.
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA

EGB-15 EGB-20Model

1500 2000Moc grzewcza ± 10% (W)

~230 V / 50 Hz ~230 V / 50 HzZasilanie

IP20 IP20Stopień ochrony

3,9 5,4

56 x 42 x 9 80 x 42 x 9

Waga (kg)

Wymiary (szer. x wys. x gł.) (cm)

I IKlasa ochronności

10

Dane i informacje produktowe, zgodne z Dyrektywą 2009/125/WE

1,35 - 1,5

0,6

1,6

0,9

2,3

2,0 - 2,2

Moc cieplna:

Identyfikator modelu: EGB-15 EGB-20

Nominalna moc cieplna Pnom, kW

Minimalna moc cieplna (orientacyjna) Pmin, kW

Maksymalna ciągła moc cieplna Pmax(c), kW

Pomocnicze zużycie energii elektrycznej

0,0Przy nominalnej mocy cieplnej ELmax, kW

W trybie czuwania 0,0

Przy minimalnej mocy cieplnej ELmin, kW

0,0

0,0

0,0 0,0

ELSB, kW

Rodzaj mocy cieplnej/regulacja temperatury 
w pomieszczeniu

mechaniczna 
regulacja 
temperatury 
w pomieszczeniu

N/D - nie dotyczy

WARMTEC Sp. z o.o. , Al. Jana Pawła II 27,
00-867 WarszawaDane teleadresowe

mechaniczna 
regulacja 
temperatury 
w pomieszczeniu

Inne opcje regulacji N/D
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INFORMACJA O ZUŻYTYM SPRZĘCIE ELEKTRYCZNYM I ELEKTRONICZNYM

Niniejszym informujemy, iż głównym celem regulacji europejskich oraz ustawy z dnia 11 września 2015 r. o 
zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym jest ograniczenie ilości odpadów powstałych ze sprzętu, 
zapewnienie odpowiedniego poziomu zbierania, odzysku i recyklingu zużytego sprzętu oraz zwiększenie 
świadomości społecznej o jego szkodliwości dla środowiska naturalnego, na każdym etapie użytkowania 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego. 

W związku z tym należy wskazać, iż gospodarstwa domowe spełniają kluczową rolę w przyczynianiu się do 
ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Użytkownik sprzętu przeznaczonego dla 
gospodarstw domowych jest zobowiązany po jego zużyciu do oddania zbierającemu zużyty sprzęt 
elektryczny i elektroniczny. Należy jednak pamiętać, aby produkty należące do grupy sprzętu 
elektrycznego lub elektronicznego utylizowane były w uprawnionych do tego punktach zbiórki.

Zużyte urządzenie możesz oddać u sprzedawcy, u którego zakupisz nowe. Odbierze je Organizacja 
Odzysku CCR REEWEEE, z którą mamy podpisaną umowę o odbiór zużytego sprzętu.

Po zakończeniu okresu użytkowania produkt nie może być wyrzucany jako odpad komunalny. Należy go 
dostarczyć do specjalnego punktu zbiórki odpadów zróżnicowanych władz lokalnych lub do sprzedawcy 
świadczącego tę usługę. Utylizacja urządzenia gospodarstwa domowego oddzielnie pozwala uniknąć 
ewentualnych negatywnych konsekwencji dla środowiska i zdrowia wynikających z niewłaściwej 
utylizacji i umożliwia odzysk materiałów składowych w celu uzyskania znacznych oszczędności energii 
i zasobów. Przypominając o konieczności oddzielnego wyrzucania sprzętu AGD, produkt jest oznaczony 
przekreślonym koszem na śmieci na kółkach.

WAŻNE INFORMACJE DOTYCZĄCE PRAWIDŁOWEJ UTYLIZACJI PRODUKTU ZGODNIE Z DYREKTYWĄ 
WE2012/19/UE.

OCHRONA ŚRODOWISKA I RECYKLING
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